

（观察者网讯）一个圣诞假期刺激了美国民众的购物热情，也让美国总统拜登有些飘飘然。当地时间12月27日，他再次发推吹嘘称，“美国民众口袋里的钱比疫情前还多”。

在高达6.8%的通货膨胀之下，拜登的说法显然无法让普通民众买账。有美国网民直接戳穿道：“你说的是哪个美国人？”



但持续的通货膨胀下，拜登的说法显然无法让美国网民买账。据美国劳工统计局劳工部11日发布数据显示，CPI同比大涨6.8%，创自1982年6月（39年）以来的最高水平。扣除食品和能源的核心CPI同比上涨4.9%，涨幅比10月的4.6%还要大，这也是1991年以来的最高涨幅。

彭博社27日报道称，经济学家和投资者正在密切关注购物模式会发生什么变化，因为疫情时期的储蓄被用完了，而挥之不去的通货膨胀将迫使一些家庭做出艰难的选择。

据咨询公司盖洛普（Gallup）在12月初公布的一项调查，45%的美国家庭报告说，通货膨胀“给他们的家庭带来了某种程度的经济困难”。

不出意料，其中低收入家庭受到的影响最大。在年收入低于4万美元的人中，高达71%的人表示，最近的价格上涨造成了困难。对于中等收入家庭，表示受到影响的人占比为47%。对于年收入10万美元或以上的家庭，这一数字进一步下降到29%。

有美国网民在拜登最新自夸的推文下回呛道：“在你印钞票，通货膨胀，让美元贬值的时候，这一点意义都没有。”



Rob Esser @resser2142 · 14小时

...

回复 @POTUS

Too bad the ongoing irresponsible monetary policy has debased the dollar so much so that "more money" in our pockets buys us less goods & services

“作为一名教师，我可以向你保证，我和我的同事们口袋里的钱绝对没有增加。通货膨胀，因为出现了生病的孩子，我们要（额外）购买个人防护设备和过滤器，还有医疗保健成本上升等等。这甚至还不包括我们之前就在买的用品。”



13小时

...

回复 @POTUS

What Americans are you talking about? My rent went up \$200 more per month, I received no raises, and groceries are so much more expensive I've taken to eating less to get by. Also my medical expenses went up thanks to

事实上，这已经不是拜登第一次吹嘘此类言论了。早在11月，今日俄罗斯（RT）就评论道，拜登坚称，美国公民在经历20个月新冠疫情后变得更有钱了，而很多美国人翻了翻自己的口袋，发现里面空空如也。尽管美联储可能已经印刷了大量新钞票以维持经济运转，但普通美国人并没有看到多少。

俄媒指出，美国政府疫情应对措施确实让一些人的财富飙升，其中大部分都进了亿万富翁的口袋。截至10月，仅特斯拉大亨、世界首富马斯克自己就赚了2090亿美元。大量普通美国人则失去了工作，收入不平等继续扩大到荒谬水平。

本文系观察者网独家稿件，未经授权，不得转载。